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ZPRÁVA Z MEZINÁRODNÍ VĚDECKÉ KONFERENCE KOŠICKÉ 
DNI SÚKROMNÉHO PRÁVA V.

Ve dnech 17. až 19. dubna 2024 pořádala Právnická fakulta Univerzity 
Jozefa Šafárika v Košiciach již V. ročník mezinárodní vědecké konference Košické dni 
súkromného práva, tentokrát s podtitulem Súkromné právo v digitalnej ére. Jak název 
napovídá, účastníci konference se ve svých příspěvcích zabývali dopadem digitaliza-
ce a umělé inteligence na klasické instituty civilního práva, a to jak hmotného, tak 
procesního.

Při zahájení konference vystoupili s úvodními slovy profesor Petr Vojčík z katedry 
občanského práva, profesor Miroslav Štrkolec, děkan právnické fakulty Univerzity Jo-
zefa Šafárika v Košiciach, a doktor Ivan Fiačan, předseda Ústavného súdu Slovenské 
republiky. Následoval přednes plenárních příspěvků, v rámci kterého vystoupili mimo 
jiné profesorka Alexandra Löwy s příspěvkem na téma „Možnosti a limity digitalizácie 
v civilnom práve procesním“ a doktor Miroslav Sedláček s příspěvkem na téma „Au-
tomatizace v rozhodování civilního soudu – možnost, nebo nutnost?“. Plenární sekci 
zakončila docentka Renáta Bačárová s příspěvkem na téma „Akt o digitálnych službách 
v boji proti dezinformáciám jako každodennej dávke virtuálnej reality“, po kterém ná-
sledovala plenární diskuse. První den konference byl poté zakončen společnou návště-
vou operety Johanna Strausse „Netopier“ v Národném divadle Košice.

Druhý den konference byl zahájen sekcemi rodinného práva a civilního práva pro-
cesního. V sekci rodinného práva vystoupili například doktor Peter Koromház s pří-
spěvkem na téma „Ochrana maloletých v digitálnom priestore v podmienkach SR“ 
a magistra Petra Kotápišová s příspěvkem na téma „Dítě jako zvlášť zranitelný spo-
třebitel v prostředí sociálních sítí“. V sekci civilního práva procesního pak vystoupili 
například docentka Katarína Zajác Ševcová s tématem „Implementácia digitalizácie 
súdnej spolupráce v európskej únii a situácia v slovenskom civilnom konaní“ a doktor 
Martin Serfőző s příspěvkem na téma „Neodkladné opatrenie ako prostriedok ochrany 
subjektívnych práv pred umelou inteligenciou“. Po společném obědě následovaly další 
dvě sekce, a to právo duševního vlastnictví a občanské právo hmotné. V sekci práva du-
ševního vlastnictví vystoupili například doktor Ivan Husár s tématem „Výkon majetko-
vých práv nezastupovaných nositeľov práv v zmysle Autorského zákona“ a doktor Lu-
káš Macko s tématem „Uplatnenie Aktu DSA v praxi a jeho vplyvy v podnikateľských 
štruktúrach“. V sekci občanského práva hmotného pak vystoupili mimo jiné doktor 
Ľuboslav Sisák s příspěvkem na téma „Cezhraničné nároky poškodených vlastníkov 
áut zo škandálu Dieselgate“ a doktor Vladimír Filičko a tématem „Vplyv digitalizácie 
na právny poriadok Európskej únie a Slovenskej republiky“.

Třetí den konference se konala plenární diskuse k předneseným příspěvkům a ke 
zhodnocení letošního ročníku konference.
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Konference byla tradičně pořádaná ve spolupráci s Občianskym združením Ko-
šické dni súkromného práva. Letošní ročník byl pořádán s podporou projektu VEGA 
č. 1/0431/23 pod názvem „Konkurencia záujmov spotrebiteľov a obchodníkov pri dodá-
vaní digitálneho obsahu a digitálnych služieb na jednotnom digitálnom trhu s dôrazom 
na právne a ekonomické aspekty“.
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